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ΟΔΗΓΙΕ ΕΞΕΣΑΕΩΝ 

ΤΜΜΟΡΦΩΗ-ΕΜΦΑΝΙΗ-ΤΜΠΕΡΙΦΟΡΑ : 

 υμμόρφωςθ, Εμφάνιςθ και  υμπεριφορά ςφμφωνθ με το άρκρο 20 

παράγραφοι 1, 4 και 6 αντίςτοιχα του Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ. 

 Αναλυτικότερα οι ςπουδαςτζσ πρζπει να ακολουκοφν τισ οδθγίεσ των 

κακθγθτών χωρίσ κακυςτζρθςθ με τθν αρμόηουςα ςυμπεριφορά.  

 Δεν επιτρζπεται οι ςπουδαςτζσ να φοροφν ςχιςμζνα ροφχα και ςκοφφο ι 

κουκοφλα μζςα ςτθν αίκουςα. 

ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ-ΕΙΟΔΟ – ΕΞΟΔΟ ΠΟΤΔΑΣΩΝ ΣΙ ΑΙΘΟΤΕ ΕΞΕΣΑΕΩΝ: 

 Διαδικαςία εξετάςεων ςφμφωνθ με το άρκρο 12 του κανονιςμοφ ςπουδών. 

Η είςοδοσ των εξεταηόμενων ςπουδαςτών ςτισ αίκουςεσ εξετάςεων 

επιτρζπεται 10 λεπτά πριν τθν προγραμματιςμζνθ ώρα ζναρξθσ των 

εξετάςεων εφόςον παρίςταται επιτθρθτισ κακθγθτισ.  

 Κατά τθν είςοδό τουσ οι ςπουδαςτζσ αφινουν ςε προβλεπόμενο χώρο μζςα 

ςτθν αίκουςα όλα τα αντικείμενα που φζρουν μαηί τουσ όπωσ τςάντα, κινθτό 

τθλζφωνο, smart watch, βιβλία κ.τ.λ πλθν αυτών που επιτρζπεται να 

χρθςιμοποιιςουν και που κα αναφζρεται από τον Εξεταςτι κακθγθτι.  

(Οι καθθγθτζσ δεν φζρουν καμία ευθφνθ ωσ προσ τθν φφλαξθ των προςωπικών 

αντικειμζνων των ςπουδαςτών.)  

 Αφοφ οι εξεταηόμενοι ςπουδαςτζσ κακίςουν, οι επιτθρθτζσ μοιράηουν τισ 

κόλλεσ διαγωνιςμοφ. Ζπειτα, οι επιτθρθτζσ  ελζγχουν τθν γνθςιότθτα τθσ 

κόλλασ διαγωνιςμοφ που πρζπει να φζρει ςτρόγγυλθ ςφραγίδα με 

υπογραφι  και τθν ορκότθτα των αναγραφόμενων ςτθν κόλλα διαγωνιςμοφ 

προςωπικών ςτοιχείων των εξεταηόμενων ςπουδαςτών. Οι ςπουδαςτζσ 

υποχρεοφνται να ζχουν μαηί τουσ ταυτότθτα αςτυνομικι ι ςπουδαςτικι, 

διαβατιριο ι άδεια οδιγθςθσ. 



 τθ ςυνζχεια, κα παρκοφν απουςίεσ δια βοισ και κα γίνει επαλικευςθ με 

αρικμθτικι καταμζτρθςθ.  

 ε αυτό το χρονικό ςθμείο απαγορεφεται θ είςοδοσ ςε τυχών 

κακυςτερθμζνουσ ςπουδαςτζσ και αρχίηει  θ διανομι των κεμάτων.  

 Μετά από τθν διανομι των κεμάτων και κατά τθ διάρκεια των εξετάςεων δεν 

επιτρζπεται ςτουσ ςπουδαςτζσ να αλλθλοβοθκοφνται ι να επικοινωνοφν με 

οποιονδιποτε και με οποιοδιποτε τρόπο και να χρθςιμοποιοφν βιβλία και 

βοθκιματα ι ςθμειώςεισ οποιουδιποτε είδουσ εκτόσ από εκείνα που κα 

κακορίηονται κάκε φορά από τον εξεταςτι κακθγθτι ωσ επίςθσ κινθτό 

τθλζφωνο ι smart watch.  

(Οι ςπουδαςτζσ απαγορεφεται να φζρουν μαηί τουσ κινθτό τθλζφωνο και Smart 

watch.) 

 πουδαςτισ ο οποίοσ καταλαμβάνεται να αντιγράφει ι να ςυνεννοείται ι 

παρεμποδίηει κατά οποιονδιποτε τρόπο τθν ομαλι διεξαγωγι των 

εξετάςεων απομακρφνεται από τθν αίκουςα και το γραπτό του μθδενίηεται, 

αφοφ ςθμειωκεί ο λόγοσ τθσ αποπομπισ και μονογραφθκεί από τον 

επιτθρθτι που ζκανε τθν διαπίςτωςθ. 

 Η διάρκεια και ο τρόποσ τθσ εξζταςθσ ορίηεται από τον εξεταςτι κακθγθτι. 

ε καμία περίπτωςθ θ διάρκεια εξζταςθσ δεν μπορεί να υπερβεί τισ τρεισ 

διδακτικζσ ώρεσ που ιςοφται με (2) δφο ώρεσ και (15΄) δεκαπζντε λεπτά τθσ 

ώρασ.   

 Επεξθγιςεισ δίδονται μετά τθν διανομι των κεμάτων μόνον από τον 

εξεταςτι κακθγθτι  εντόσ των πρώτων 10 λεπτών από τθν ζναρξθ των 

εξετάςεων.  Άλλεσ επεξθγιςεισ δεν επιτρζπονται. 

 Η ζξοδοσ των ςπουδαςτών από τθν αίκουςα εξετάςεων επιτρζπεται μετά τθν 

παρζλευςθ 45 λεπτών από τθν διανομι των κεμάτων εξετάςεων. 

 Κατά τθν ζξοδό τουσ οι ςπουδαςτζσ παραδίδουν ςτουσ επιτθρθτζσ τθν κόλλα 

διαγωνιςμοφ και τα κζματα των εξετάςεων.  

 Ακολοφκωσ οι ςπουδαςτζσ υπογράφουν ςτο πρακτικό – παρουςιολόγιο 

εξεταηόμενων  και ακόρυβα εξζρχονται τθσ αικοφςθσ. 
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